



春风 “摧”

18日,济南市区刮起阵风,济东路上一处广告幕布被大风吹毁。

本报记者 邱志强 摄

《最美西藏》填词人是咱章丘乡村教师

本报3月18日讯(通讯员 曹长兴 董颖华 记者 赵丽)“巍巍的高原上有一个迷人的地方,蓝蓝的天上雄鹰翱翔,骏马奔驰在草原上,莲花绽放在雪山上……”这是《最美西藏》中的歌词,去年3月18日,这首歌曲在中央3套的《天天把歌唱》栏目播出后唱响整个中国。让人没有想到的是,这首歌曲的词作者是章丘市的一名叫潘峰的乡村教师。他把写歌词当爱好,4年间写出近千首歌词,其中有十几首歌词谱曲发布。

《最美西藏》是怎样出炉的呢?2012年,一首曲子通过网络传递到潘峰这里。这首由流行音乐协会理事孟文豪创作的曲子,本打算用来歌颂青海,由于填词人的临时退出,迟迟不能发布。曲子在潘峰的耳畔回荡,但在他眼前出现的画面是西藏却不是青海。潘峰觉得应该忠于自己的内心,词曲最完美的搭配就是能给听众画面感,于是《最美西藏》仅一个早晨

的时间就被他创作出来了。

填好词的歌曲小样传回孟文豪手里,孟文豪十分满意,经过最后的编曲环节,2012年3月18日,这首歌曲在中央3套的《天天把歌唱》栏目播出后唱响整个中国。

据介绍,1993年,大学毕业的潘峰成为章丘市埠村街道办杨家巷小学一名语文教师。从事语文教学的潘峰长期与文字打交道,养成了写散文、诗歌的习惯,并逐渐对创作歌词产生兴趣,通过网络结识了许多喜欢创作歌曲的朋友,2007年,他便以“大漠青山”的网名开始在网站上发表歌词。

2009年,由他填词的第一首歌《如果爱我成了你的负累》发行,有2000多人先后通过网络下载了这首歌。这令潘峰十分自豪,也找到信心。“我喜欢晨练的时候写歌词的初稿,用手机记录下来,经过一天的沉淀,晚上修改。”潘峰说,写歌词现在已经成了自己的一种习惯,至今已创作歌词近千首,制

作小样作品近百首。

潘峰的歌词逐渐在网络音乐圈里得到认可,业内不少有名气的作曲人开始和潘峰合作。仅2011年就有包括《你是我的主角》、《有多少爱为你停留》等5首歌签约发布。

从此以后,潘峰的创作热情更高了。2013年1月,潘峰与孟文豪合作的歌曲《戒了爱情戒了你》发行。2月,潘峰根据《甄嬛传》创作的歌曲《我不做你娘娘》也已发行。同时,由他写词的歌曲《中国有力量》的小样制作完成。“唱片公司打算请大衣哥朱之文演唱这首歌。”潘峰说。同时,他和业内作曲人、歌手徐一鸣等合作的作品也都在制作中。

现在的潘峰已经成了章丘当地的一个“名人”。3月12日,章丘市教育体育局专门邀请以潘峰为首的全市部分学校的骨干音体美教师代表召开了座谈会,对今后本市艺术教育工作进行深入探讨。

追踪报道

燃气电磁阀费用另计

本报3月18日讯(见习记者 肖龙凤)近日,有读者来电咨询燃气电磁阀的保修及价格问题。记者了解到,本报3月12日C15版《燃气泄漏报警器保修期有多长》中援引了工作人员的解答“目前更换报警器的费用是每台(包含连接户表的电磁阀)135元”,这一说法并不准确,实际这135元中不含电磁阀,费用另计。

据了解,山东济华燃气

有限公司目前对电磁阀的保修期是2年。超过2年后,更换电磁阀的费用由用户承担,价格根据不同厂家略有不同,平均每个也是135元左右。报警器和电磁阀都要更换的话费用共是270元。当家里电磁阀出现问题时,用户可拨打山东济华24小时服务咨询电话88891190或各服务站电话反映情况,燃气公司将通知相关厂家上门服务。

长清不再垃圾“围村”

本报3月18日讯(通讯员 崔广伟 宋振飞 记者 赵伟)18日,记者从长清区城管局了解到,自去年长清区开展城乡环卫一体化以来,目前,全区有553个村纳入城乡环卫一体化,43万多人受益,垃圾“围村”等现象得到根本好转。

2012年3月,长清区政府设立1000万元专项经费用于基础设施建设,各街

镇通过补助等形式对村垃圾收集设施投入和保洁员人员经费进行补助,为进一步调动街镇城乡环卫一体化的积极性,区城乡环卫一体化领导小组今年又推出了街镇全额完成清运收费的,按一定比例返还等奖励政策。

为做好垃圾收集清运,目前新上密封式压缩清运车34辆,垃圾收集箱5395个。

专业高效 值得信赖

齐鲁楼市不动产隶属山东齐鲁不动产有限公司,是由齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,公司依托二手房门店渠道,实施一二手房联动式经营,立足济南,扎根齐鲁,花开华夏,致力于打造享誉国内的知名高水平房地产经纪品牌。

热忱欢迎市民就近到齐鲁楼市不动产店面 登记房源,买房、租房!

专业: 系统培训之后的房地产经纪人熟知房地产政策以及市场变化,以专家级水平为客户带来专业的全新不动产交易体验。
 高效: 强大的资源整合优势,各个环节都有专业的公司合作,以最迅速的速度完成交易,为客户节约时间。
 公平: 不偏不倚,始终站在中立的立场,为买卖双方提供客观、公正的不动产交易服务。
 诚信: 一诺千金,言必信,诺必诚,打造诚信招牌,树立行业典范,做百年房产中介。